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Jegyzőkönyv

amely készült a szatymazi Teleház épületében megtartott alakuló ülés összefoglalásaként.

Jelen vannak:
Beke László
Görög László
Görög Lászlóné
Hajnal Gyöngyi
Holczhakker József
Jurik Ferenc Imre
Kis Annamária
Magyar Ákos Bálint
Ormándi Gábor
Pándi László
Surányi Krisztina
Szabó István

A 2018.07.14-én megtartott összejövetelre azért került sor, hogy döntés szülessen a Hunnia Kuvasz 
Tenyésztői és Kulturális Egyesület (továbbiakban: Egyesület) megalakulásáról. Első napirendi 
pontként megválasztásra került az összejövetel levezető elnöke, Szabó István és 
jegyzőkönyvvezetője, Pándi László, illetve a két hitelesítő, Kis Annamária és Hajnal Gyöngyi. Ezt 
követően az előzetesen meghirdetett napirend szerint Szabó István szavazásra bocsájtotta a 
megalakulást, amelyet a jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hagytak jóvá.
A jelenlévők beszámolót hallgattak meg az egyesületi forma általános működése és a bejegyzéssel 
kapcsolatos teendők tárgyában Hajnal Gyöngyitől és Pándi Lászlótól, amellyel kapcsolatban 
kérdéseikre választ kaptak. Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazták meg a 
beszámolót.
Továbbiak megszavazásra került:
1., Az Egyesület rövid neve: Hunnia Kuvasz Egyesület.
Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazva.
2., Elnök: Szabó István; alelnökök: Hajnal Gyöngyi (társadalmi alelnök) és Holczhakker József 
(szakmai alelnök); felügyelőbizottság: Pándi László, Görög László, Jurik Ferenc Imre.
Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazva.
Az elnök, Szabó István elnöki beszédében összefoglalta a kuvasz modernkori fejlődését, a 
tenyésztés elért eredményeit és a társadalmi elfogadottság alakulását a XX. században és a XXI. 
század elején. Illetve célokat fogalmazott meg e téren, amelyet az alakuló Egyesület zászlójára 
tűzhet. Válaszolt a feltett kérdésekre és bizakodó jövőképet festett a fajta várható modernkori 
megújulásásával és közelfogadottságával kapcsolatban. Mind az elnök, mind az alelnökök 
aláírásukkal hitelesítették a tisztségelfogadó nyilatkozatot.
3., Jelenlevők megtekintették a székhely hozzájárulási nyilatkozatot, amelyet Juhász Ágnes, 6763 
Szatymaz, II. Körzet 1976/8. számú ingatlan tulajdonosa, mint támogató bocsájtott rendelkezésükre.
Az Egyesület székhelye tehát ugyan ez. Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megszavazva.
4., Jelenlevők megvitatták az Egyesület elsődleges teendőit. A bejegyzéssel kapcsolatban további 
lépések megtételére Pándi László tagot hatalmazták fel. Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül megszavazva.
5., A Egyesület tagsága éves tagdíjat fizet, melyet legkésőbb tárgyév március hó 31. napjáig 
mindenkinek kötelessége az Egyesület számlaszámára befizetni. Kivételt egyedül az alakulás éve 
képez, amely esetben legkésőbb 2018.09.29-ig átutalással, vagy házi pénztárba fizetik meg. A 



tagdíjat jelenlévők 10.000 HUF/évben minimalizálták a rendes tagok részéről. Támogatói tagság 
5.000 HUF/év. További támogatások, adományok az Egyesület számlájára utalhatók. A tagi 
jelentkezésekről az Egyesület Elnöksége dönt. Az Elnökség a közgyűlés elé is viheti esetenként a 
tagfelvételi kérelmeket abban az esetben, hogyha a jelentkező személyének elfogadása várhatóan 
közösségi érdeklődést is vonz. Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazva.
6., Az Egyesület tagságát az Elnökség (az elnök és az alelnökök együtt) képviselik. Az 
Elnökségének bármely tagja eljárhat, illetve adhat képviselhetet esetenként is, amennyiben erre az 
Elnökség előre felhatalmazta és a képviseleti területet előre szabályozta. Kivételt ez alól a banki 
ügyletek képeznek, ahol az Elnökség egy bizonyos tagját kívánja felhatalmazni a képviselet 
tekintetében folytatólagos hatállyal. Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megszavazva.
7., Jelenlévők elsődlegesen a kuvasz fajta szempontjából megbízható és folyamatos szakmai 
kontrollnak alávetett tudásbázis felállítását, honlap működtetését, mentálhigiénés programok 
szervezését, kommunikációs és marketing stratégia felállítását, oktatási programok szervezését, 
illetve kuvasz tartók és tenyésztők összefogásának elősegítését, továbbá a fajta iránt érdeklődők, 
együttműködési láncba való szervezését szorgalmazzák. A holnap működésének előkészítésével 
Hajnal Gyöngyit hatalmazták meg. Egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazva.
8., Tagok első nyilvános bemutatkozásul, együttműködésben a Csodás Hagyatékunk Egyesülettel, 
illetve csatlakozván annak Széchenyi 2020 EFOP 1.3.5-ös pályázati keretben zajló társadalmi 
tudatosság és közösségi fejlesztés témakörű rendezvényéhez 2018.09.29-én az Ópusztaszeri 
Történeti Emlékparkban megrendezésre kerülő Szent Mihály nap-Szüreti Fesztivál-Mesterségek 
Ünnepe című programjában a skanzen területén felállított jurtában nyilvános bemutatkozást és 
tagtoborzó rendezvényt tart. Ennek megszervezését és az együttműködési megállapodás aláírását a 
tagok egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazták meg. Felhatalmazták hasonló 
arányban továbbá az Elnököt és az Elnökséget, hogy az ennek létrejötte érdekében szükséges 
lépéseket tegyék meg. 
9., Tagok megállapodtak abban, hogy ezt követően a Slack online alkalmazást igénybe véve 
folytatják. Ennek kialakításával és üzembe helyezésével Hajnal Gyöngyit bízták meg. Egyhangúlag,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazva.

Szatymaz, 2018.07.21. 

Pándi László 
jegyzőkönyvvezető

Kis Annamária Hajnal Gyöngyi
hitelesítő tag hitelesítő tag


